
HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Installationsanleitung
BL Tilt 200

Art.-Nr.: 8401



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Lieferumfang | Scope of delivery

VESA-Arme (2 x)
VESA arms (2 x)

Wandplatte (1 x)
Wall plate (1 x)

M4X20 mm (4 x)
M6X25 mm (4 x)
M8X25 mm (4 x)

Distanzring (4 x)
Spacer (4 x)
Ø 18 x Ø 8,5 x 10 mm 

Dübel Ø 6 x 40 mm (4 x)
Wall anchor Ø 6 x 40 mm (4 x)

Schraube St6 x 50 mm (4 x ) 
Bolt St6 x 50 mm (4 x) 

M6-Unterlegscheibe (8 x)
M6 washer (8 x)



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

1a Montage an einer Leichtbauwand | Installation to a wood stud wall



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

1b Montage an einer Beton- oder Ziegelwand | Installation to a concrete wall



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

2a

2b

Montage der VESA-Aufnahme (flache Rückseite) | Installation of the VESA mount (flat back)

Montage der VESA-Aufnahme (gewölbte Rückseite) | Installation of the VESA mount (irregular back)



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

3

Abmessungen | Dimensions

20
0

200

260



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de


